
埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。 

 

 （１） ４．６９＋１．６ レベル５ 

 

 

 

 

 

 

 （２） ８．２５×６ レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 （３） ６．７２÷２４ レベル６ 

 

 

 

 

 

 

（４） １
１

３
−

２

３
  

   レベル４・５ 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

Ｈ３１ 

答え 

 

答え 

 

答え 

 

答え 

 



２ 次の問題に答えましょう。 

 （１） ２３００００００は、１万を何個
こ

集めた数ですか。次のアからエの中から正し

いものを１つ選びましょう。レベル５  

 

ア ２３０００ 

イ ２３００ 

ウ ２３０ 

エ ２３ 

 

 

 

 （２） 十の位で四捨五入
ししゃごにゅう

して３００になる整数のうちで、一番小さい数を次のアから

エの中から１つ選びましょう。レベル６・７ 

  

ア ３４９ 

イ ２４９ 

ウ ２５０ 

エ ３５０ 

 

 

 

 （３） ６枚のカード０、１、２、３、４、５をそれぞれ１回ずつ使って、６けたの数

をつくります。 

     一番小さい数を書きましょう。レベル５・６  

 

 

 

 

 

 

 （４） １ｍの重さが１．２㎏のロープがあります。このロープが８ｍあるとき、重さ

は全部で何㎏になりますか。 レベル４・５  

 

 

 

 

 

 

答え 

 

答え 

 

 

  

答え    

 

 

   

答え 

  ㎏ 

      



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 
 
 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 
 

（「数と計算」を問う問題） 

１ 次の計算をしましょう。 

 

 （１） ４．６９＋１．６ レベル５ 

 

 

 

 

 

 

 （２） ８．２５×６ レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 （３） ６．７２÷２４ レベル６ 

 

 

 

 

 

 

（４） １
１

３
− ２

３
  

   レベル４・５ 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 

Ｈ３１ 

答え 

６．２９ 

答え 

４９．５ 

答え 

０．２８ 

 

答え  
２

３
 

模範解答 

   ４．６９ 
 ＋  １．６  
   ６．２９ 

   ８．２５ 
 ×     ６  
  ４９．５０ 

   ０．２８ 
２４ ６．７２ 
   ４ ８  
   １ ９２ 
   １ ９２ 
      ０ 

４

３
−２

３
＝

２

３
 



２ 次の問題に答えましょう。 

 （１） ２３００００００は、１万を何個
こ

集めた数ですか。次のアからエの中から正し

いものを１つ選びましょう。レベル５  

 

ア ２３０００ 

イ ２３００ 

ウ ２３０ 

エ ２３ 

 

 

 

 （２） 十の位で四捨五入
ししゃごにゅう

して３００になる整数のうちで、一番小さい数を次のアから

エの中から１つ選びましょう。レベル６・７ 

  

ア ３４９ 

イ ２４９ 

ウ ２５０ 

エ ３５０ 

 

 

 

 （３） ６枚のカード０、１、２、３、４、５をそれぞれ１回ずつ使って、６けたの数

をつくります。 

     一番小さい数を書きましょう。レベル５・６  

 

 

 

 

 

 

 （４） １ｍの重さが１．２㎏のロープがあります。このロープが８ｍあるとき、重さ

は全部で何㎏になりますか。 レベル４・５  

 

 

 

 

 

 

答え 

イ 

答え ウ 

 

答え    

１０２３４５ 

答え 

９．６ ㎏ 

１００００の 

   ２３倍が  ２３００００ 

  ２３０倍が ２３０００００ 

 ２３００倍が２３００００００ 

十の位で四捨五入をして、３００ 
十の位で四捨五入をして、２００ 
十の位で四捨五入をして、３００ 
十の位で四捨五入をして、４００ 
ア３４９より、ウ２５０の方が小さい。 

 上の位に小さい数を入れる方が、 

 つくった数は小さくなる。ただし、 

 一番上の位に０を入れると６けたに 

 ならないので、一番上の位は「１」、 

 その後は、小さい順に入れる。 

  だから、１０２３４５になる。 

式 １．２×８＝９．６ 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「量と測定」を問う問題） 

１ 次の問題に答えましょう 

 

 （１）たて８０ｃｍ，横４ｍの長方形の面積は、何ｃｍ２ ですか。レベル７・８ 

 

 

 

 

 

 

 （２） 次のような長方形を組み合わせた図形の面積は１００ｃｍ２です。 

    この図形の辺ＡＢの長さを求めましょう。レベル６・７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） まわりの長さが２０ｃｍの正方形があります。この正方形の１辺の長さは 

   何ｃｍですか。レベル６・７ 

 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

ｃｍ２ 

Ｇ 

Ｅ Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 

Ｆ 

Ｈ 

５ｃｍ 

５ｃｍ 

５ｃｍ 

４ｃｍ 

答え 

ｃｍ
 

答え 

   ｃｍ 

Ｈ３１ 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「量と測定」を問う問題） 

１ 次の問題に答えましょう 

 

 （１）たて８０ｃｍ，横４ｍの長方形の面積は、何ｃｍ２ ですか。レベル７・８ 

 

 

 

 

 

 

 

 （２） 次のような長方形を組み合わせた図形の面積は１００ｃｍ２です。 

    この図形の辺ＡＢの長さを求めましょう。レベル６・７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） まわりの長さが２０ｃｍの正方形があります。この正方形の１辺の長さは 

   何ｃｍですか。レベル６・７ 

 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

３２０００ ｃｍ２ 

Ｇ 

Ｅ Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 

Ｆ 

Ｈ 

５ｃｍ 

５ｃｍ 

５ｃｍ 

４ｃｍ 

答え 

８ ｃｍ 

答え 

５ ｃｍ 

Ｈ３１ 

模範解答 

４ｍ＝４００㎝ 

８０×４００＝３２０００ 

長方形ＡＢＣＤから 

 長方形ＨＧＦＥをひくと面積が１００㎠ 

長方形ＨＧＦＥの面積は４×５＝２０㎠ 

だから、長方形ＡＢＣＤの面積は１２０㎠ 

長方形ＡＢＣＤの横の長さは５×３＝１５㎝ 

 □×１５＝１２０ 

 □＝１２０÷１５＝８ 

２０÷４＝５ 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「図形」を問う問題） 

１ 次の立方体の展開図
てんかいず

を組み立てたときについて、下の問題に答えましょう。 

   

Ｋ  Ｊ 

Ａ 

     

      

  Ｅ   Ｈ 

Ｃ  Ｄ    

 （１） 頂点Ｇと重なる頂点
ちょうてん

を、下のアからエの中から１つ選びましょう。 

レベル６・７  

ア Ａ   イ Ｂ   ウ Ｃ   エ Ｄ 

 

 

 

 

 （２） 頂点Ｉと重なる頂点を、下のアからエの中から１つ選びましょう。 

レベル６・７  

ア Ａ   イ Ｂ   ウ Ｃ   エ Ｄ 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

Ｉ 

Ｂ Ｆ Ｇ 

Ｈ３１ 

答え 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「図形」を問う問題） 

１ 次の立方体の展開図
てんかいず

を組み立てたときについて、下の問題に答えましょう。 

   

Ｋ  Ｊ 

Ａ 

     

      

  Ｅ   Ｈ 

Ｃ  Ｄ    

 

 （１） 頂点Ｇと重なる頂点を、下のアからエの中から１つ選びましょう。 

レベル６・７  

ア Ａ   イ Ｂ   ウ Ｃ   エ Ｄ 

 

 

 

 

 （２） 頂点Ｉと重なる頂点を、下のアからエの中から１つ選びましょう。 

レベル６・７  

ア Ａ   イ Ｂ   ウ Ｃ   エ Ｄ 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

ウ 

Ｉ 

Ｂ Ｆ Ｇ 

Ｈ３１ 

答え 

ア 

 

模範解答 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 次の表は、下の図のような水そうに水を入れ始めてからの時間と、水そうの底から水

面までの高さを調べたものです。 

 

水を入れ始めてからの 

時間（分） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

水そうの底から 

水面までの高さ（ｃｍ） 
６ １２ １８ ２４ ３０ ３６ 

 

  水そうの底から水面までの高さが９０ｃｍになるのは、水を入れ始めてから何分後で

すか。レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ １本１５０円のえんぴつ２本と、１つ９０円の消しゴムを３つ買って、１０００円を

出しました。 

  おつりを求める式、次のアからエの中から１つ選びましょう。レベル５・６  

 

  ア １０００－１５０×２＋９０×３ 

 

  イ １０００－（１５０×２＋９０×３） 

 

  ウ （１０００－１５０×２）＋９０×３ 

 

  エ １５０×２＋９０×３＋１０００ 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

分後 

答え 

 

Ｈ３１ 



埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「数量関係」を問う問題） 

１ 次の表は、水そうに水を入れ始めてからの時間と、水そうの底から水面までの高さを

調べたものです。 

 

水を入れ始めてからの 

時間（分） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

水そうの底から 

水面までの高さ（ｃｍ） 
６ １２ １８ ２４ ３０ ３６ 

 

  水そうの底から水面までの高さが９０ｃｍになるのは、水を入れ始めてから何分後で

すか。レベル５・６ 

 

 

 

 

 

 

２ １本１５０円のえんぴつ２本と、１つ９０円の消しゴムを３つ買って、１０００円を

出しました。 

  おつりを求める式を、次のアからエの中から１つ選びましょう。レベル５・６  

 

  ア １０００－１５０×２＋９０×３ 

 

  イ １０００－（１５０×２＋９０×３） 

 

  ウ （１０００－１５０×２）＋９０×３ 

 

  エ １５０×２＋９０×３＋１０００ 

 

 

 

 

復習シート 第５学年 算数 
 

答え 

１５分後 

答え 

イ 

Ｈ３１ 

模範解答 

水そうの底から水面までの高さは、水を入れ始めてか

らの時間の６倍であることがわかる。 

□×６＝９０  □＝９０÷６＝１５ 

払った１０００円から、 

買った値段をどちらも 

引くことでおつりが求まる。 


